
Ενδεικτική Λύση 

Δ1) Σχεδίαση α – t για 0 – 20 s 

ΣF = m∙α 

F – T = m∙α   όπου Τ = μ ∙Ν   ή     Τ= μ ∙B      ή   Τ= μ ∙m ∙g     ή   Τ= 8 N 

Για  Δt1 = 10s – 0s  ή   Δt1 = 10 s,             
   

 
                 

    

 

 

                   
 

    

Για  Δt2 = 20s – 10s   ή  Δt2 = 10 s,             
   

 
                 

   

 

 

                       
 

    

 

 
 

Δ2) Διάγραμμα υ – t  

                                           
 

 
 

                                                          
 

 
 

 

 
 

Δ3) Το έργο της δύναμης για  διάρκεια 0s – 10 s υπολογίζεται από τη σχέση:  

WF = F ∙Δx    

όπου  

Δx = 
 

 
                 

                     

άρα   

WF= 32000 J 
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Δ4) Το έργο τριβής     για το χρονικό διάστημα 10s – 20 s υπολογίζεται από την εφαρμογή του 

Θ.Μ.Κ.Ε.: 

Ισχύει : 

ΔK = Wολ 

Κτελ – Καρχ = WF + WT    

όπου WF = 0 διότι στο χρονικό διάστημα Δt = 20s – 10s   ή    Δt =10 s   F= 0N.  

Επομένως: 
 

 
       

   
 

 
 m     

  = -11200 J 


